

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## A BELÜGYMINISZTERIUM ZÁRTKÖRŰ PÁLYÁZAT MÁSODIK FORDULÓJÁT HIRDETI MEG A KÜLSŐ HATÁROK ALAP 2012. ÉVI PROGRAMJÁNAK KERETÉBEN

1. **Közzététel hivatkozási száma:** BM/9833-1/2012.
2. A Pályázat célja a BM/9297-1/2011. számú pályázati felhívásra benyújtott, Értékelő Bizottság, valamint a Külső Határok Alap Tárcaközi Egyeztető Fórum által támogatott, Külső Határok Alap 2012. éves programjában szereplő projektjavaslatok részletes pályázati dokumentációjának kidolgozása, amely alapján az Európai Parlament és a Tanács 2007/574/EK határozatával összhangban a projektek végrehajtására közvetlen támogatási szerződés köthető.
3. Pályázni kizárólag a Magyar Köztársaság Külső Határok Alap 2012. évi programjában szereplő projektjavaslatokra, jóváhagyott tevékenységekre lehet. **A 2012. évi programból finanszírozott projektek 2012. január 1-től 2014. június 30-ig valósíthatók meg.**
4. **A pályázat benyújtásának módja, ideje**

A Belügyminisztérium jelen pályázati felhívás esetén alkalmazza az elektronikus eszközökkel támogatott pályáztatást. **Pályázni az Útmutató II. pontjában leírt módon lehet.**

Pályázónak a **Projekt adatlapot, annak kitöltött mellékleteit, valamint a kitöltött költségvetési táblázatot elektronikus formában** (Word dokumentum, a költségvetési táblázat esetében Excel táblázat formájában) a SOLID Együttműködési Portálon (<https://solid.bm.hu>) kialakított, Pályázó szervezet nevének rövidítésével ellátott dokumentumtáron (ORFK, KÜM, NAV) belül létrehozott, a projekt azonosítójával ellátott könyvtárba kell **feltölteni a pályázat beadásának határidejének lejártáig.**

**A pályázat akkor minősül beérkezettnek, ha a kitöltött Projekt adatlapot, annak kitöltött mellékleteit, valamint a költségvetési táblázatot a Pályázó SOLID Együttműködési Portálra feltöltötte és az eredetben vagy hiteles másolatban benyújtandó dokumentumokat is benyújtotta.** A pályázatok értékelését az Értékelő Bizottság a beérkezést követően megkezdheti.

**Pályázat beadásának határideje:** 2012. augusztus 30.

A pályázatok sikere, az értékelési folyamat elhúzódásának megelőzése érdekében a Felelős Hatóság az egyes Pályázók részére konzultációt szervez. A pályázati felhívás megküldésétől számított egy héten belül a Pályázó köteles a projekt előkészítése, pályázat kidolgozása érdekében munkacsoportot felállítani, az abban részt vevő személyeket kijelölni és erről a Felelős Hatóságot értesíteni. A konzultáción a pályázat összeállításában résztvevő személyek (menedzsment, pénzügyi, műszaki, informatikai, rendészeti szakértők) részvétele kötelező. A Pályázó képviselőinek a konzultáción a kitöltött projekt adatlap tervezetét a Felelős Hatóság részére be kell mutatniuk.




A konzultációk kezdő időpontja várhatóan: 2012. augusztus 13-tól.

## 5. További információ

A pályázattal kapcsolatos további részletek az Útmutatóban találhatóak, amely a pályázattal kapcsolatos segédanyagokkal egyetemben a SOLID Alapok honlapról (<http://solidalapok.hu>) tölthető le.

Budapest, 2012. július 31 -n



  
**dr. Berta Krisztina**  
európai uniós és nemzetközi  
helyettes államtitkár  
Belügyminisztérium

